

“比我家的宽带速度还快呢”“4G还怪牛嘞”“这网速真的很逆天啊”

# 鹿邑淮阳进入移动 4G“快”时代

□晚报记者 张肇 实习生 胡扬 文/图

## 鹿邑： 移动 4G 信号稳定网速震撼



调试 4G 网络

随着 4G 商用范围在全国不断扩大，4G 时代的“速度与激情”正在上演，移动互联生活也迎来盛宴。周口市的移动 4G 发展可谓是快人一步、捷报频传。4月3日，周口移动开展的“移动身边”4G 网速实测活动，前往鹿邑、淮阳两县的代表性景点进行实地测试，并对两县的社会渠道和 4G 营业厅 4G 手机的销售情况以及两县 4G 基站的建设情况进行了解。

4月3日9时许，记者看到10名鹿邑移动公司员工统一着装，组成自行车骑行队，巡回移动 4G 测速点，现场为市民进行业务讲解，并散发移动 4G 宣传彩页。而周口移动公司技术人员也拿着专业测速工具，在每个测速点进行实地测速。

### 太清宫广场

鹿邑县太清宫是国家 4A 级旅游景点，每天都要接待大批游客。那么太清宫周边的移动 4G 网络信号怎么样呢？

在太清宫广场，得知周口移动公司技术人员要进行 4G 网络实地测速后，在此游玩的市民赵文静问道：“你们的测速准吗？我可以用自己的 4G 手机测试后对比一下吗？”移动公司技术人员同意后，赵文静拿出自己的 HTC 手机，用下载的测速软件“Speedtest”进行了测速，结果显示网速为 46Mbps。而之前，周口移动公司技术人员用专业测速工具 FTP 服务器进行了测速，结果显示网速为 49Mbps。

“没想到移动 4G 网络信号这么稳定，我测的网速竟与专业工具测

到的只差 3 兆。”赵文静告诉记者，她是一位公司白领，以前开车使用 3G 手机的导航时，由于网络不稳定，她经常会遇到导航指示的路线与实际路线出现偏差的现象。后来，她抱着试试看的心理买了部移动 4G 手机并开通了 4G 服务，结果开车出门再也没有遇到过导航出现偏差的事情。“经过此次测速对比，我对移动 4G 网络信号更放心了。”

### 北关移动营业厅

在鹿邑县北关移动营业厅，看到周口移动公司技术人员使用专业测速工具进行 4G 网络实地测速后，来此办理业务的市民立即围了上来，他们发现移动 4G 网速可达 60Mbps 时，纷纷前往营业厅业务办理柜台，询问 4G 业务的办理事项。

“我儿子即将参加高考，一直嚷着要我在他考上大学后为他买一部 4G 手机。”市民林龙告诉记者，他对 4G 手机不了解，为满足儿子的心愿，他专程来到移动营业厅进行咨询。经过工作人员的演示、讲解，他决定等儿子考上大学，一定买部 4G 手机作为对儿子的奖励。



市民咨询移动 4G 业务办理事宜

## 淮阳： 移动 4G 实测网速很给力

4月3日14时许，记者跟随周口移动公司工作人员，来到“羲皇故都”淮阳县，再次进行移动 4G 网络实地测速工作。

### 太昊陵广场

在太昊陵广场，围观市民得知周口移动公司工作人员要为这里的移动 4G 网络进行测速时，现场瞬间变得热闹起来。“我还知道这里已经覆盖了移动 4G 信号呢！”市民苏滢滢说，她平时在自己的化妆品店里用手机上网购物、聊天、玩游戏，看到电视上播出的 4G 手机宣传广告后，就想买一部 4G 手机，但由于不知道淮阳县有没有覆盖 4G 网络，所以一直犹豫不决。“现在好了，移动 4G 网络就在我身边了，等我看完测速结果就去营业厅买手机去。”

当周口移动公司技术人员将测到的移动 4G 网速为 59Mbps 这一结果展示给围观市民看时，不少市民感叹地说：“这网速真是很给力，竟比我家的宽带速度还快呢。”“移

动 4G 网速还怪牛嘞！”“这网速真的很逆天啊！”

### 新华街移动营业厅

在淮阳县新华街移动营业厅，看到周口移动公司技术人员用专业测速工具测出的移动 4G 网速是 62Mbps 后，刚刚更换了 3G 网络套餐的范女士感到非常吃惊。

“我刚为自己的 3G 手机换了 500 兆的流量套餐，照这样的网速，要是换成 4G 手机，那我的套餐是不是很快就会用完了啊？”范女士担心地说，过年时，在外地上的女儿回来教她学会使用微信进行视频通话后，她原来的 10 元钱 70 兆的流量明显不够用了，不得不来营业厅更换了流量套餐。

对于范女士的担心，营业厅工作人员介绍，移动 4G 并不像人们认为的那样费流量，例如下载一个 2 兆的音乐，用 3G 网络下载需 2 分钟，用 4G 网络下载只需不到 1 秒，它们用掉的流量是相同的。



测试 4G 网速



散发宣传彩页



维护基站塔

## 鹿邑淮阳进入 4G“快”时代

此次周口移动公司开展的“移动 4G 就在您身边”活动，还对鹿邑县、淮阳县的基站建设进行了实地检查。在这几处基站，记者看到，移动公司工作人员正对移动 4G 基站进行日常维护，并认真调试移动 4G 网络。

据周口移动公司相关负责人介绍，通过此次活动，他们公司的 4G 网络建设，在鹿邑县中心城区已经完成东至迎宾大道、南至伯

阳路、西至鸣鹿路、北至亚华大道的覆盖；淮阳县中心城区也已经完成东至陈楚古街、南至弦歌路、西至羲皇大道、北至北二环路的覆盖。“下一步，随着我们基站建设的有序进行，今年上半年，鹿邑、淮阳两县将完成所有乡镇的移动 4G 网络覆盖。”该负责人称，届时，这两个县的群众将可以随时随地体验到 4G 网络风驰电掣的极速享受。

## 千元移动 4G 手机受青睐

随着周口境内移动 4G 网络的逐步覆盖，很多市民对能拥有一部 4G 手机充满了期待，但是什么样的 4G 手机既实惠又实用呢？

记者从鹿邑县移动营业厅了解到，移动公司推出的 4G 智能手机有 20 多种，包括苹果、三星、华为、酷派等多个品牌，价格从 800 元至 6000 元不等。据该营业

厅经理刘胜利介绍，目前最畅销的 4G 手机是酷派 8720L，这款手机是大屏的四核手机，看高清电影、玩大型游戏都没问题，外观既大气上档次又不失时尚，并且 1000 元左右的价格也让市民比较容易接受。“现今 1000 元左右的移动 4G 手机，受到了很多年轻人的追捧，他们在追求时尚的同时，还照顾到了性价比。”